

Usmernenie č. 3/2010 Operačný program Výskum a vývoj

Názov: Usmernenie k financovaniu obstaraného majetku
v projektoch v rámci Schémy na podporu výskumu a vývoja

Určené pre: Prijímateľov NFP/partnerov prijímateľov NFP v rámci Schémy
na podporu výskumu a vývoja (Schéma štátnej pomoci)

Vydáva: Agentúra Ministerstva školstva SR pre štrukturálne fondy EÚ

Počet príloh: 0

Dátum vydania : 28. 06. 2010

Dátum účinnosti: 28. 06. 2010

Schválil:

Ing. Alexandra Drgová
generálna riaditeľka

Usmernenie k financovaniu obstaraného majetku v projektoch v rámci Schémy na podporu výskumu a vývoja

1. Pokiaľ sa obstarávaný majetok nakupuje pre potreby výskumného projektu a používa sa na výskumný projekt počas celej doby jeho životnosti, oprávnené sú náklady na jeho obstaranie, zodpovedajúce rozsahu jeho použitia v rámci výskumného projektu a výlučne pre potreby výskumného projektu .
2. Pokiaľ sa obstarávaný majetok nakupuje pre potreby výskumného projektu a využíva sa počas doby realizácie výskumného projektu výlučne pre jeho potreby, avšak nepoužíva sa na výskumný projekt počas celej doby jeho životnosti, t.j. doba realizácie projektu je kratšia ako doba životnosti majetku, oprávnené sú náklady do výšky maximálnych odpisov obstarávaného majetku, resp. náklady na jeho odpisy, zodpovedajúce dobe realizácie výskumného projektu (počnúc dňom obstarania majetku), vypočítané na základe platných účtovných postupov.
3. Pokiaľ sa obstarávaný majetok nakupuje pre potreby výskumného projektu, avšak nepoužíva sa na výskumný projekt počas celej doby jeho životnosti a zároveň sa počas doby realizácie výskumného projektu nepoužíva výlučne pre jeho potreby, oprávnené sú náklady do výšky maximálnych odpisov obstarávaného majetku, resp. náklady na jeho odpisy, zodpovedajúce rozsahu a obdobiu jeho použitia v rámci výskumného projektu (počnúc dňom obstarania majetku), vypočítané na základe platných účtovných postupov.
4. Pokiaľ nebol majetok nakúpený v rámci výskumného projektu, ale využíva sa pre potreby výskumného projektu, oprávnené sú len náklady na odpisy zodpovedajúce rozsahu a obdobiu jeho použitia pre potreby výskumného projektu, vypočítané na základe platných účtovných postupov.